



Двое жителей села Юговское, обвиняемые в причинении смертельных травм односельчанину, предстанут перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермском краю окончено расследование уголовного дела в отношении двух жителей села Юговское Кунгурского района 26 и 30 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенного группой лиц, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в ночь на 7 июля 2014 года во время празднования дня села два брата подвергли избиению своего 33-летнего односельчанина, причинив ему телесные повреждения, от которых он скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834729>